



Osnovna šola Gradec

Šola s srcem

OBVESTILO O DNEVU DEJAVNOSTI ZA 9.abc (razred, oddelek) MŠ (MŠ ali POŠ)

Vrsta dejavnosti: <input type="checkbox"/> KD <input checked="" type="checkbox"/> ŠD <input type="checkbox"/> ND <input type="checkbox"/> TD <input type="checkbox"/> E
Naslov: PUSTOLOVSKI PARK GEOSS, Slivna 15, 1252 Vače
Datum: 4. 6. 2024
Trajanje: Od 8.00 do 13.00
Predvideni stroški: 14,40 eur + stroški prevoza
Kratka vsebina: Zbor vseh učencev je ob 7.55 pred glavnim vhodom v matično šolo. Odhod avtobusa je ob 8.00 izpred matične šole. Učence v adrenalinskem parku prevzamejo inštruktorji parka, katere so učenci dolžni poslušati in upoštevati njihova navodila. Kdor bo želel, bo lahko odšel tudi na ORJAŠKI SPUST (najdaljši zip line), za katerega je potrebno dodatno doplačilo 5 eur. Učenci, ki se bodo odločili za orjaški spust, naj imajo denar s seboj. Voda v parku ni pitna, si bodo pa učenci lahko kaj kupili na blagajni parka (sokovi, frutabele). Priporočam, da imajo s seboj dovolj tekočine, po želji pa lahko tudi dodatno malico. Aktivnosti v adrenalinskem parku bodo predvidoma trajale od 8.45 do 12.20, potem pa se z avtobusom odpeljemo nazaj na matično šolo. Učenci bodo lahko izstopali po postajah pri Mane baru in na Zg. Logu na avtobusni postaji. Predviden povratek v šolo je do 13.00, kosila ta dan so normalno. Tisti, ki bodo izstopili po postajah, sami poskrbijo za odjavo kosil.
Obvezne potrebščine: Učenci naj bodo primerno obuti in oblečeni. Priporočam, da so kratke hlače in majice pri dekletih primerne dolžine. Ker bomo v gozdu in plezali po lesenih podestih, jeklenicah, je možno, da se kaj umažejo in popraskajo. S seboj naj imajo tudi rezervna oblačila in kaj dodatnega za ogrnit, če bo koga zazeblo. Če ima kdo kolesarske rokavice jih lahko prinese (da ne bo žuljev od jeklenice). Dekleta pa nujno spete lase z elastiko. S seboj lahko imajo tudi repelent proti klopm. Uporaba mobilnih telefonov na ŠD je prepovedana.

Živim zdravo, zato jem hrano pravo!

»Z namenom zmanjšanja vnosa sladkorja v telo, naj otroci v šolo ne prinašajo sladkih živil in pijač«!

Litija, 31. 5. 2024

Koordinator dejavnosti:
Petra Kobe